

Следующий день сексологического исследования прошел так же. Почти все время занял просмотр эротических материалов, с периодическими ответами на вопросы, подтверждающими, что испытуемый не халтурит. Один раз Вадим отошел в туалет, не поставив видео на паузу, и в тот самый момент, когда он пытался помочиться, сидя на унитазе и прижимая вниз изрядно напряженный член, зажатый «поясом верности», вдруг ощутил сильный удар током по мошонке. Боль в яичках отдалась в ногах, и, охнув, Вадим кинулся к ноутбуку, оставляя на полу капли, и быстро ответил на вопрос о просматриваемой сцене. Только потом, поставив порно на паузу (которая не могла продолжаться более 5 минут), он наконец смог помочиться.

Каким-то образом сократить объем просматриваемых материалов он не мог, а, между тем, уже ощущал явную «передозировку»... Изгибы женского тела мерещились даже при взгляде на ножку стола или узор на полу. Постоянно привставший клен с сочащейся смазкой днем и боль в мошонке, оттягиваемой надетой на ее основание кольцом, вслед за пытающимся встать членом, ночью. Все мысли и желания притупились, хотелось только одного — кончить, извергнуть скопившуюся сперму. Часто вспоминалась доктор, такая близкая во время сеансов, но абсолютно недоступная. При этом сильная, болезненная, в надетой на член амуниции, эрекция возникала реже, чем в первый день (организм, все же, себе не враг), и несколько раз вспоминалось приятное ощущение от пальца полуобнаженной красотки на своей простате.

В назначенное время Вадим вошел в знакомый тамбур. Привычно разделся и пошел принимать душ. Поймал себя на том, что не получает обычного удовольствия от горячих струй, а выполняет это как формальность, которая позволит перейти к тому, ради чего он пришел. Да, ему хотелось увидеть доктора, хотелось внимания этой дразнящей и манящей девушки, пусть даже в таком, достаточно специфическом, виде.

Вадим вошел в просторную пустую процедурную, увидел табло на стене над кушеткой и, без особых колебаний, занял требуемую позицию — колени и локти стоящего на четвереньках парня защелкнулись фиксаторами. Он ждал, что сейчас откроется дверь, но ничего не происходило. «Вдруг он что-то перепутал, — пронеслось в голове. Не выходной ли сегодня?». Вадим вдруг словно увидел себя со стороны — зафиксированного на кушетке, с отставленной попой и сбруей на гениталиях. От ощущения беспомощности стало не по себе, но и сладко защемило где-то в области простаты. Но сильно испугаться он не успел — через 5 минут дверь открылась и девушка в своем воздушном халатике, с легкой непринужденной улыбкой, как будто ситуация казалась ей абсолютно естественной, обворожительным голосом поздоровалась. Вадим кивнул и что-то неразборчиво промычал в ответ. В это мычание он вложил многое. И легкий упрек за опоздание — 5 минут для голого человека, приковавшего себя в пустой комнате к кушетке, это намного больше, чем 30 минут в очереди у кассы, например. И смущение из-за своего положения — сложно произнести бодрое приветствие, стоя голым задом к девушке. И свою, чего скрывать, радость от того, что она все-таки появилась. И свое восхищение ее красотой.

Девушка, ничуть не смущаясь, расспросила Вадима о самочувствии, не спеша, надела перчатки, сняла пояс верности и, обнажив головку члена, недоступную для гигиенических

процедур своего обладателя, тщательно вымыла его гениталии с мылом над принесенным ею тазиком. Вероятно, цель столь тщательного туалета была не только в безукоризненной гигиене. Вадим оказался практически на грани оргазма, не хватило буквально нескольких секунд.

— Ну вот, приступаем к массажу простаты, — сказала девушка, вводя обильно смазанный палец в анус. — Вы чувствует возбуждение от моих манипуляций?

— Как еще может реагировать на присутствие такой девушки человек в моем положении, — дипломатично ответил Вадим. Спустя пару минут энергичного массажа он стал отчетливо ощущать удовольствие от движений ее пальца. Ощущения перестали ощущаться в одной точке, приятное тепло разливалось по промежности и доходило до многострадального члена, еще хранящего ощущения от врезавшегося в него чехла и оттого крайне чувствительного.

— Ну вот, время процедуры закончилось, — девушка не спешила извлекать палец, еще несколько раз провела пальцем и нажала на наиболее чувствительную точку простаты. — Приятно было?

— Да, — Вадим понял, что двигает тазом навстречу, желая усилить ощущения. Возражать было бы глупо.

— Время вышло, и палец устал, — девушка улыбнулась, — но мы можем продолжить массаж по-другому. Сняв перчатки, она ловко нацепила на гениталии испытуемого привычную амуницию, затем сдернула пленку со стоящего рядом странного предмета — куб высотой с табурет с сиденьем сверху вроде велосипедного. В центре сиденья был выступающий вверх цилиндр длиной сантиметров 10 и шириной сантиметра 3, с закругленной верхушкой.

— Можете воспользоваться тренажером для самомассажа, если хотите. Девушка раскатала на выступающий «член» презерватив, приглашающее улыбнулась и вышла из комнаты, дверь за ней закрылась. Фиксаторы на руках и ногах Вадима сразу же раскрылись, он был свободен. Физически свободен, но куда ему идти, до предела возбужденному, без малейшего шанса получить разрядку? Вадим чувствовал еще разлившееся по тазу тепло, член под чехлом сладко ныл. Оргазм был близок. Он подошел к сиденью с членом и, направляя в себя член, стал плавно на него садиться. Больно не было. Когда он полностью опустился на сиденье, член, да и весь куб под ним, завибрировал. Ощущение передавалось на простату и разливалось по телу. Немного доставалось и члену. Но получить оргазм без его прямой стимуляции? Такого у него еще не было. Он стал двигаться на сиденье вперед-назад, стремясь усилить ощущение. Когда он двигал таз вперед, вибратор упирался в простату и ощущение становилось более острым. Вадим чувствовал, что из члена сочится смазка, оргазм, казалось, был близок, но чего-то не хватало. Он взялся за надетый на него «пояс верности» и попытался его трясти, но, получив удар током, понял, что придется обходиться без рук. Какое-то время он продолжал ерзать на вибрирующем сиденье, доставая простату вибратором, как вдруг почувствовал, что ощущения изменились. Как будто находившийся в нем член раздулся, заняв всю прямую кишку. Ощущения в области простаты усилились. Открылась дверь и в комнату вошла девушка с пультом в руках. Остановившись буквально в полутора метрах от Вадима, она, как ни в чем не бывало, смотрела на него, улыбаясь. Одета она была по-прежнему, то есть, раздета. Халат ничего не скрывал. Он была почти на расстоянии вытянутой руки! Не раздумывая, он, движимый инстинктом и вожделением, наклонился вперед, пытаясь дотянуться до доктора. Но встать не смог — раздувшаяся манжета на «члене», выше ануса, держала его прочно, как якорь. К физическим ощущениям

парня добавилось чувство стыда. Одно дело, он стоит на кушетке, получая «процедуру», а другое — сам активно скачет на члене. Как ни странно, чувство беспомощности даже усилило ощущения, сладкое нытье в промежности нарастало.

— Вы хотите меня трахнуть? — спросила девушка с безмятежной улыбкой. — За это Вас никто бы не осудил, но, боюсь, это исключено. Вам придется кончать от члена в попе. В то время, как Ваш собственный член надежно зачехлен и находится вне игры. Хотя, конечно, он бы хотел быть в моем влагалище. Не стесняйтесь, продолжайте двигаться.

Ситуация, в которой находился Вадим, не вмещалась в его голове. Несмотря на безукоризненную вежливость, его целенаправленно унижали, это было понятно. Но, странным образом, это усиливало ощущения. Он почувствовал, что жар разливается по промежности и низу живота, с каждым движением оргазм приближался. Сладкое, невыносимо приятное предощущение оргазма захватило его полностью, он почувствовал, как простата напряглась и выбросила порцию спермы, потом ещё, ещё и ещё... Он кончал! Сперма стекала из под чехла, надетого на его, лишь слегка приподнятый член не фонтанами, как при обычном оргазме, а более плавно. Ощущение было другим, не таким острым, но более продолжительным. Он все ерзал на вибраторе, сперма все стекала и стекала. Вадим потерял счет времени. Из забытья его вывел голос девушки.

— Завтра мы с Вами займемся сексом. — Девушка стояла рядом и улыбалась. — Если захотите...

Продолжение следует